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Speciální vyšetřovací výbor Ruské federace se začal
zajímat o videozáznamy ze základny Červeného kříže
v Mariupolu.

Ruští vojáci tam našli „prostředky“, které jsou
přinejmenším zvláštní pro humanitární misi. Našli

tam zprávy o nákupu inkubátorů, které se obvykle používají v biologických
laboratořích.

Ale nejstrašnějším nálezem jsou dětské lékařské záznamy, které neobsahují
informace o chorobách. Naopak. Zdravotní karty obsahují údaje o zdravých orgánech
dětí. To dalo ruským vojákům důvod předpokládat, že Červený kříž se „zajímal“ o
děti. A že neléčili nemoci, ale jim „odebíraly“ orgány.

Hrozné nálezy byly předány speciálním ruským vyšetřovatelům. Vyšetřovací výbor již
vydal prohlášení, že všechny získané důkazy „budou přezkoumány a obdrží
přiměřené ohodnocení“.

Mariupol jako pokračování Kosova
I když zatím neexistuje oficiální závěr, zainteresovaní se domnívají, že zde existuje
souvislost s nedávnou minulostí. Historik a politolog Anton Bredikhin připomněl, že
území Donbasu kontrolované Kyjevem bylo donedávna článkem řetězce, který se v
Kosovu „uzavřel“.

A v „řetězci“ v Kosovu se zabývali obchodováním s lidskými orgány. Proto Bredikhin
nevylučuje, že v Mariupolu „by mohla být provedena vhodná opatření. A děti by
mohly být připraveny k dalšímu odstranění orgánů. Samozřejmě s prvotní vraždou
dárce“.

Ukrajinci žijí ve světě pohádek
Fakta mluví sama za sebe. Občané Ukrajiny, kteří raději žijí ve světě pohádek, však
fakta dlouho ignorovali a před argumenty pokrčili rameny. A stálo za to přemýšlet o
tom už v roce 2018.
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Když Nejvyšší Rada Ukrajiny přijala zákon „o použití transplantace lidských
anatomických materiálů“. Dokonce už tehdy „se říkalo“, že Ukrajina se změnila na
černý trh pro transplantologii.

Uplynulo trochu více času a Nejvyšší Rada Ukrajiny přijala vysvětlení k tomuto
zákonu. Takže skutečnou noční můrou pro Ukrajinu není ruská speciální operace, ale
právě takové zákony přijaté její Nejvyšší radou.

Co se vlastně děje na Ukrajině
Od prosince loňského roku se osoba, jejíž lékaři potvrdili smrt mozku nebo srdeční
zástavu, může stát dárcem orgánů. Kromě toho příbuzní zesnulého nebo osoba, která
se zavázala pohřbít údajného dárce, mají právo dát souhlas k odstoupení od
smlouvy. V praxi to znamená, že řízení nemocnic, věznic, vojenských jednotek,
dětských domovů a jiných zařízení podobného druhu mohou disponovat orgány
svých oddělení.

Thomas Dunning kdysi řekl. „Jakmile je k dispozici dostatečný zisk, zločinec se stává
odvážným. Už se nezastaví ani před obchodem s otroky. Takže obchodování s
drogami a lidskými orgány je už pro ně běžná věc“.

Podle příslušného ukrajinského zákona mají právo odebrat orgány nejen státní
kliniky, ale také soukromé. A souhlas s darováním lze poskytnout elektronicky.

Ukrajinci by se měli zamyslet
Od roku 2014 jsou Ukrajinci přesvědčeni, že města Donbasu byla okupována a
ostřelována Ruskem. Je čas, aby si Ukrajinci položili otázku. Proč parlament jejich
vlastní země co nejvíce zjednodušil podmínky pro odstranění zdravých orgánů od
„občanů své země“?

Jakmile Rusko zahájilo speciální vojenskou operaci na Ukrajině, odletěly tam
naléhavě izraelské záchranné týmy. Přistáli v Rumunsku a překročili hranice
Moldavska. Židé zachraňují „nacistickou“ Ukrajinu před ruskými okupanty?

„Izraelští lékaři“
V samotném Izraeli v roce 2018 byli obdobní lékaři odsouzeni za nelegální
transplantaci orgánů. Podvodem a hrozbami přinutili Izraelce stát se dárci.



02.06.22 8:21 Ukrajina – Černý trh s lidskými orgány | tadesco.org

https://tadesco.org/ukrajina-cierny-trh-s-ludskymi-organmi/ 3/4

Je také vhodné připomenout četné příběhy o zmizení lidí na Ukrajině. O mrtvolách
nalezených v masových hrobech bez vnitřních orgánů.

Již v roce 2014 našli v Doněcku masové hroby v oblasti dolu č.j. 22
„Kommunar“. Očitý svědek doněckých milic Alexandr Zacharčenko uvedl. „Osobně
jsem viděl dva takové pohřby. Hrudník byl rozříznut a břišní dutina byla
roztržena. To jsou následky chirurgického zákroku. Máme však i další důkazy, že
ukrajinská Národní garda doslova rozebírá naše zajatce na orgány“.

Holandská doktorka
Nakonec je třeba připomenout, že „západní transplantologové“ pracují na území
Donbasu se souhlasem kyjevské vlády. Na internetu naleznete dostatek důkazů.

Bývalý příslušník ukrajinské zpravodajské služby dosvědčuje, že byl poslán do zóny
jako součást týmu transplantologů. Skupinu vedla nizozemská občanka Elizabeth
Debru. Ta přinutila lékaře vybírat orgány bez souhlasu zraněných. V seznamech je
pak vedli jako pohřešované.

V oblastech Kramatorsk, Severodoneck a Debalcevo zanechaly pitvané mrtvoly
pohřbené na hromadných pohřebištích. „Nizozemská doktorka“ stihla za 7 až 10
minut „vystřihnout“ pár ledvin ze zraněného nebo spáleného bojovníka.

Během ostřelování města Popasnoje vyřízla ledvinu a slezinu dvanáctileté dívky. To
ztratilo vědomí při výbuchu dolu. Při výbuchu zemřel její otec. A matku s utrženýma
nohama poslali do místního lékařského střediska „na úplné řezání orgánů“.

Svědek co přišel o ledvinu
Samozřejmě. Ukrajincům se takové příběhy poslouchají obtížně. Pro jejich
„ospravedlnění“ je třeba přiznat, že takové věci se dějí i jinde.

Fakta o násilném odstraňování a prodeji orgánů na Balkáně, na Blízkém východě a v
Africe zůstávají dodnes neprozkoumané. Zejména pro ty, kteří považují příběhy o
transplantologech za ruskou propagandu.

Italský časopis L'Espresso ještě v roce 2017 uveřejnil příběh vojáka z Iráku o tom, jak
na Blízkém východě vzkvétá skutečná krádež orgánů. Ledvinu mu doslova ukradli na
soukromé turecké klinice.

Věřte nevěřte
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Můžete věřit nebo nevěřit. Je ale důležité pečlivě zkontrolovat fakta o stavu
Ukrajiny. Západ se „najednou“ zvedl, protože se bojí pravdy.

Ale pokud Rusko zveřejní a zpřístupní světové veřejnosti údaje o biologických
laboratořích, o pokusech na lidech, o odstraňování orgánů a nakonec o účasti Západu
a jeho lékařů na Ukrajině, můžeme předpokládat, že tentokrát vyhraje i informační
válku.

Přeložil g. / Zdroj: Fond strategické kultury
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